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I. Phần trắc nghiệm:
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
Câu 1: (1đ)

a.  Phép nhân 791 x 2 có tích là là:
  A. 1462                          B. 1581                      C. 1582                       D. 1602
b. Chữ số 9 trong số 8903 có giá trị là:

A. 900                            B. 90                    C. 9                           D.903
Câu 2: Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là: …. (1đ)
a/. Năm nay con 16 tuổi , tuổi ông gấp 5 lần tuổi cháu. Tuổi ông năm nay là:…
A . 81 tuổi                      B. 78 tuổi                     C. 72 tuổi             C. 80 tuổi.
b/.


9m 3cm ....... 7m


7m 4cm ....... 8m


      ? 
2m 3cm ....... 230cm

8m 6cm ........ 806cm

PHẦN II: TỰ LUẬN
Câu 1: Đặt tính rồi tính: (1điểm)n
a/ 4512 + 225            b/ 8150  – 356               c/ 234  x 4                  d/ 6393 : 3
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Câu 2: Tìm (1 đ)

a)    2436  : x    = 3                                       b)   x :   6 +  281   =   562
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………
a) Câu 3: Giá trị của biểu thức : (1 điểm)
a)   362 x 2 + 40  =                                 b)    370  +  180  :  2  =                       ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 Câu 4: Hình vẽ dưới đây có: (1 điểm)
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………………………………             hình tam giác
……………………              hình tứ giác
 Cậu 5:  Một hình chữ nhật có chiều dài 64cm, chiều rộng bằng ¼ chiều dài. Tính chu vi hình chữ nhật đó? ( 1 điểm)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 6:  Tính cạnh hình vuông biết chu vi biết chu vi là 160 cm ? ( 1 điêm)
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 7: Tổ Một trồng được 151 cây, tổ Hai trồng được gấp 2 lần tổ Một. Hỏi cả hai  tổ trồng được bao nhiêu cây? ( 1 điểm)
Câu 8: Tìm số bị chia trong phép chia cho 8, biết thương là 4 và số dư là số dư lớn nhất có thể có được.
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